

Свеча

Общественно-политическая газета
Свеченского района Кировской области

№ 122 (9152) * Вторник, 11 октября 2011 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

В стране **Заемщики смогут досрочно погашать кредиты без согласия кредитора**

Госдума приняла в пятницу в третьем чтении поправки в статьи 809 и 810 Гражданского кодекса, согласно которым россияне получают право досрочно погашать долг по ипотеке или кредиту без уплаты дополнительных штрафов и без согласия самого кредитора, но с уведомлением последнего как минимум за 30 дней.

На сегодняшний день в соответствии с законом сумма предоставленного под проценты займа может быть возвращена досрочно с согласия того, кто предоставил этот заем.

Физические лица отныне смогут возвращать денежные средства досрочно без согласия кредитора, если они брали заем для личного, семейного, домашнего или иного использования, не связанного с предпринимательской деятельностью.

Принятый законопроект имеет обратную силу: он будет распространяться на кредитные договоры и договоры займа, заключенные до дня вступления его в силу.

Как указано в пояснительной записке к законопроекту, граждане стремятся досрочно погашать, в частности, ипотечные кредиты из-за гигантских переплат: "Если взять график погашения кредита на 20 лет, то видно, что квартира по ипотеке обойдется в 2 раза дороже, чем если ее покупать единовременно".

(“Бизнес журнал”).

В области **Кто получит компенсацию за “коммуналку”**

Важная новость: компенсацию расходов на оплату коммунальных услуг будут получать льготники, которые не имеют долгов.

Дело в том, что Федеральным законом от 04.06.2011 № 123-ФЗ внесены изменения в статью 160 Жилищного кодекса РФ. Теперь компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (ЖКУ) предоставляется гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате ЖКУ или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

В областном департаменте социального развития сообщили: во исполнение федерального законодательства внесены соответствующие изменения и в ранее принятые постановления правительства Кировской области. Таким образом, региональные и федеральные льготники, имеющие право на компенсацию расходов на оплату ЖКУ, будут ее получать только при условии, что у них нет задолженности по оплате ЖКУ.

При наличии задолженности компенсация расходов на оплату ЖКУ будет выплачиваться только в том случае, если льготники заключили с поставщиками услуг соглашение о погашении данной задолженности и выполняют заключенное соглашение, уточнили в департаменте.

(Пресс-центр правительства
Кировской области).

В районе **Всероссийская декада подписки**

В период проведения подписной кампании на первое полугодие 2012 года с 13 по 23 октября 2011 года централизованно и одновременно во всех филиалах ФГУП «Почта России» проводится Всероссийская декада подписки. В этот период на большинство популярных изданий значительно снижены подписные цены.

Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи, у любого почтальона.

(Соб. инф.).

● Экология

Свалка будет межрайонной?

Проблема утилизации бытовых и промышленных отходов волнует население поселка уже не первый год: несанкционированная свалка в урочище Перша разрастается не по дням, а по часам, захватывая новые территории и подбираясь вплотную к областной автотрассе. Транспорт, груженный отходами, зачастую даже не заезжает на территорию свалки. Обрывки бумаги и полиэтиленовые пакеты разносятся ветром по дороге и прилегающей территории...

Долго мирились с этим безобразием жители поселка, однако терпению пришёл конец. Самые активные и неравнодушные обратились за помощью в прокуратуру. Прокурор Свеченского района П.Б. Медведев направил в суд исковое заявление к районной администрации, чтобы признать незаконным её бездействие и обязать организовать утилизацию бытовых и промышленных отходов, образующихся в границах района.

Вскоре заявление прокурора было удовлетворено и суд обязал местную власть организовать утилизацию отходов в соответствии с законодательством. Исполнительный лист по данному делу был направлен в отдел судебных приставов, который возбудил производство и установил срок для добровольного исполнения судебного требования – 5 дней. Всего 5 дней на то, чтобы создать новый полигон твёрдых бытовых отходов (ТБО), отвечающий всем требованиям законодательства и надзорных служб. Между тем на его строительство требуются годы и миллионы (по предварительным расчётам одна только разработка проектно-сметной документации обойдётся в 700 тысяч рублей)! И это не голословное утверждение. Например, строительство полигона ТБО в поселке Нагорск Кировской области началось в 1996 году, но в дальнейшем было заморожено из-за недостатка средств. Работы смогли возобновиться только в 2006 году. В конце октября 2007 года полигон ТБО, на строительство которого ушло в общей сложности 2,5 млн. рублей, былпущен в эксплуатацию.

Действовать в рамках



законодательства хоть и необходимо, но очень долго: выбрать земельный участок; получить санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии его санитарным правилам и гидрогеологическое заключение с учётом обследования территории свалки; согласовать размещение полигона ТБО с соответствующими

лигона ТБО на сформированном земельном участке.

До ввода в эксплуатацию полигона ТБО бытовые отходы решено по-прежнему размещать на свалке в урочище Перша, на которой будут обеспечены: уборка мусора в санитарно-защитной зоне и на прилегающей к подъездной дороге территории; контроль за поступающими отходами; огражде-

нием; шлагбаум на въезде и вал по периметру свалки.

Один из способов решения проблемы утилизации отходов (на чём настаивает департамент экологии и природопользования) – создание межмуниципальных полигонов ТБО. В ходе рабочей встречи глав администраций Свеченского и Шабалинского районов, прошедшей в середине сентября, обсуждалось строительство общего для двух районов полигона ТБО (на территории Шабалинского района).

Лишь после проведения всех выше перечисленных мероприятий администрация Свеченского района сможет издать постановление о предоставлении земельного участка под строительство полигона ТБО.

В настоящее время уже разработана муниципальная целевая программа «Повышение экологической безопасности на территории Свеченского района на 2012 – 2016 годы», предусматривающая строительство по-

объекта размещения отходов в 2012 – 2015 годах.

По словам главного специалиста департамента экологии и природопользования И.Ю. Петуховой, стоимость строительства полигона ТБО определяется в соответствии с проектно-сметной документацией, поэтому сказать, во сколько обойдётся создание полигона в Свеченском районе, невозможно. Однако уже сегодня расчётная стоимость самых простых полигонов 1-й очереди колеблется в пределах 14 млн. рублей.

С 2000-х годов и до недавнего времени в Кировской области действовала программа, по которой на строительство полигонов ТБО область выделяла 90 процентов необходимых средств, остальные 10 процентов приходились на муниципалитеты.

Новая программа «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории районов Кировской области» предусматривает государственно-частное партнёрство и, следовательно, будет реализовываться в инвестиционно привлекательных районах. Очевидно, что у нашего малонаселённого и удалённого от областного центра района нет шансов попасть в эту программу.

Выход для районов, которые останутся без инвесторов, видится только в межмуниципальном сотрудничестве по созданию межрайонных объектов размещения отходов. Это не только реально, но и целесообразно: сотрудничая, районы смогут рассчитывать на поддержку области.

Ирина Константинова.
Foto Сергея Загребина.

Календарь ◇ 193 года назад (1818 г.) был изобретен лифт.

◇ По обычай, охотники должны были к Покрову зайца добывать, а рыбаки - рыбы наловить.
◇ Долгота дня 10 часов 49 минут.
Луна прибывает.

Цифра На 0,1 процента снизились в

среднем по Кировской области цены на товары и услуги в сентябре 2011 года по сравнению с августом, а по отношению к декабрю 2010 года увеличились на 5,2 процента.

● Соцзащита

СФОРМИРОВАТЬ БУДУЩУЮ ПЕНСИЮ РЕАЛЬНО!

В рамках единого дня пенсионной грамотности, прошедшего на днях в ПУ-37, главный специалист-эксперт Отдела Пенсионного фонда России в Свеченском районе Мария Борисовна Шумихина презентовала для учащихся образовательный курс «Пенсионное обеспечение в РФ» и яркий содержательный учебник «Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни».

Ребята получили базовые знания в области пенсионного законодательства, узнали о своих будущих пенсионных правах, а также о способах увеличения пенсии, в том числе – об участии в программе государственного софинансирования.



Вполне вероятно, что молодые люди совсем не задумываются о будущей пенсии – у поколения next свои заботы. Однако именно сейчас, по словам сотрудников Отдела ПФР, нужно приложить максимум усилий, чтобы через несколько десятков лет пенсия была по-настоящему высокой, а жизнь – яркой.

Европейцы, американцы и японцы на протяжении всей трудовой жизни сознательно и упорно откладывают свои личные средства на будущую пенсию, участвуют в государственных и добровольных пенсионных программах. Это позволяет им в старости не только безбедно жить, но и, к примеру, много путешествовать.

Мария Борисовна поделилась с ребятами несколькими полезными советами по поводу того, как увеличить свою будущую пенсию.

Во-первых, надо работать только там, где платят «белую» зарплату. Ни для кого не секрет, что половина мужского населения нашего посёлка работает на пилорамах у индивидуальных предпринимателей, которые далеко не всех оформляют на работу официально, уклоняются от уплаты налогов и взносов.

Чем больше сумма взносов на индивидуальном лицевом счёте, тем больше будет пенсия.

Однако, даже если работник получает

«белую» зарплату, работодатель может «забыть» про взносы в ПФР. Нужно помнить, что периоды работы, когда на работника не начисляются взносы, не входят в страховой стаж, необходимый для назначения пенсии. Узнать, начисляется ли работодатель страховые взносы, легко – следует внимательно изучать выписку о состоянии своего лицевого счёта в ПФР.

Как оказалось, существует ещё масса способов увеличить свою будущую пенсию: грамотно выбрать управляющую компанию или негосударственный Пенсионный фонд, которые инвестируют накопления граждан; участвовать в программе государственного софинансирования пенсионных накоплений и в негосударственных пенсионных программах.

В ходе содержательной беседы ребята узнали, из чего состоит и как формируется трудовая пенсия, как устроена система обязательного пенсионного страхования, познакомились с тремя уровнями пенсионной системы, а также с историей пенсионного обеспечения в России.

В заключение единого дня пенсионной грамотности учащиеся ПУ-37 ответили на вопросы теста и продемонстрировали неплохие знания действующего пенсионного законодательства.

Ожидается, что до декабря подобные мероприятия пройдут в школах Свеченского района.

Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.

ИФНС №8 по Кировской области напоминает, что с 2011 года изменились сроки уплаты имущественных налогов физическими лицами:

По транспортному налогу законом Кировской области от 08.11.2010 №570-ЗО установлены два срока уплаты равными долями – не позднее 10 ноября и 1 декабря.

По земельному налогу в каждом из 395 муниципальных образований (го-

● Налоги

За имущество заплатим в 2012 году

родских и сельских поселений) Кировской области установлен свой срок уплаты, но, согласно Налоговому кодексу, - не ранее 1 ноября.

По налогу на имущество физических лиц с этого года установлен один срок уплаты – **не позднее 1 ноября года, след-**

ующего за годом исчисления налога (Федеральный закон №229-ФЗ от 27.07.2010). Таким образом, обязательный платеж за 2011 г. необходимо будет перечислить на основании налогового уведомления до 1 ноября 2012 г.

В едином налоговом уведомлении на уплату

В прошлом году истек срок действия лицензий на предоставление медицинских услуг фельдшерско-акушерских пунктов Свеченского района. Новые требования оказались достаточно жесткими, и, чтобы помещения ФАПов привести в соответствие с санитарными нормами и правилами, необходимы были немалые средства. В этом году по программе модернизации здравоохранения МУЗ «Свеченская ЦРБ» были выделены средства на ремонт некоторых ФАПов района.



Открытие обновленного ФАПа в селе Аvezhej.

● Здравоохранение

ЕВРОРЕМОНТ ЗА ПОЛМИЛЛИОНА

5 октября состоялось торжественное открытие первого значительного обновленного фельдшерско-акушерского пункта в с. Аvezhej. На открытии присутствовали главный врач МУЗ «Свеченская ЦРБ» И.В. Воронина, глава района Н.Д. Бусыгин, глава администрации района Д.Н. Гребёнкин и глава администрации объединенного сельского поселения А.В. Пересторонин.

Все ремонтные работы выполнены кировской фирмой ООО СК «Перспектива», освоено 499 тыс. 900 рублей, которые пошли в основном

на косметический ремонт. В помещении ФАПа обновлены: полы, стены, потолок, а также полностью заменены санузел, входная и внутренние двери, в кабинете подведена холодная и горячая вода.

На пункте предусмотрены все необходимые помещения: служебное, комната для временного хранения отходов, а также отдельно гардероб для персонала. В кабинете фельдшера, где осуществляется первичный прием пациентов, сделан отдельный выход, окно и дверь которого составляют единый пластиковый блок. Также

имеются процедурный и совмещенный прививочный с перевязочным кабинеты.

Теперь обновленное помещение ФАПа ждет фельдшера. По словам Ирины Васильевны, руководство больницы вплотную занимается решением этого вопроса, в свою очередь, администрация сельского поселения должна поспособствовать в предоставлении жилья специалисту. Как заметил Н.Д. Бусыгин, средства на ремонт ФАПов есть, теперь главное укомплектовать их кадрами.

Елена Дёмина.
Фото Сергея Загребина.



ществующих льготах на уплату этих налогов можно получить по телефонам «горячей линии» по уплате имущественных налогов физическими лицами в налоговой инспекции по месту нахождения объектов недвижимости: МИ ФНС России №8 по Кировской области, тел. 2-24-72.

В. Жданов,
начальник МРИ ФНС
России № 8
по Кировской области.



ПРОВЕРКА

Пошли на ДИСКОТЕКУ!

В сентябре из девяти выделенных на нашей странице букв самые внимательные и активные читатели абсолютно правильно составили слово ДИСКОТЕКА.

В списке отыскавших на газетной полосе культурно-развлекательное танцевальное мероприятие, проведенное в специально отведённом месте (зрелищном или увеселительном учреждении) либо на открытом воздухе (танцплощадке): постоянные участники «ПРОВЕРКИ»: Зоя Васильевна Игошина из села Октябрьского и Лю-

бовь Ивановна Лобanova из села Юма, а также Евгения Новосёлова, Елена Чебыкина, Ксения Кузнецова и, конечно, наш победитель Александр Баев.

А «Вариант» вновь предлагает сыграть вам в прятки: найдите все (!) выделенные на этой странице буквы и составьте из них ключевое слово. Составили? Смело берите в руки телефон, быстро набирайте номер 2-15-93 и называйте свой вариант ответа.

Вознаграждение гарантируется самому «быстрому» читателю в возрасте от 14 до 35 лет!



СТАНЬ ЛУЧШЕ НАС!

Сказка про Золушку

Её, конечно, читали все. И наверняка каждая девчонка не раз мечтала о том, как прекрасная добрая Фея одним взмахом волшебной палочки превратит потёртые джинсы и короткую футболку в шикарный наряд, в котором Принц просто будет вынужден в неё влюбиться...

Кондитер столовой «Русь» Ольга Лихарева для участия в областном конкурсе «Лучший кондитер потребительской кооперации 2011 года» испекла и украсила два торта со сказочными названиями «Золушка» и «Фея».

«Золушка» - это двухъярусный торт, - рассказывает о своих творениях Оля. - Первый ярус - шоколадный бисквит с прослойкой из вишневого суфле, второй ярус - ореховый бисквит с прослойкой из шоколадного суфле. Оба яруса оформлены сахарной мастикой.

«Фея» - торт на детскую тематику, поэтому сделан в виде куклы, у которой туловище из сахарной мастики, подол платья из песочно-медового полуфабриката, прослойки сливками с добавлением орехов и стабилизатора вкуса «Тiramisu».

Ольга участвует в подобном конкурсе

уже 4-й раз, поэтому без труда прошла теоретический и практический этапы. На глазах у зрителей за 20 минут собрала торт, а ещё за 20 - оформила 15 пирожных. В результате заняла 3-е место, пропустив вперед только постоянных фаворитов конкурса - кондитеров из Яранска и Кикнора.

Анна Клещевникова, повар из столовой «Русь», второй раз стала участницей конкурса «Лучший повар потребительской кооперации - 2011» и, хотя не получила призового места, несколько не огорчилась: набралась опыта у других участников и несколько часов провела в незабываемой атмосфере творческого полёта. Так же, как Ольга, ответила на теоретические вопросы, приготовила закуску из мяса и овощей и продемонстрировала жюри домашнее задание - «Спортивный парк» из филе курочки, оформленного шариками из сыра.

В конце конкурса участники сервировали из приготовленных блюд столы и, который раз взглянув на причудливые, яркие и замысловатые блюда, удивились тому, насколько работа поваров и кондитеров схожа с творениями сказочников.

ДИСКО

В начале октября мы писали о том, что ЦКиД с целью реанимации когда-то популярной дискотеки запустил новый молодёжный проект «Реанимация в режиме non-stop». Пер первую осеннюю вечеринку, прошедшую в рамках проекта, посетили в общей сложности около 30 человек, которым была предложена оригинальная развлекательная программа. После музыкальной викторины, сборки пазлов из кленового листа и участия в танцевальном конкурсе победительницей игры стала Юля Белкина, получившая контрамарку на бесплатное посещение дискотек в течение месяца.

В минувшие выходные на дискотеку

НЕ ПРОПУСТИ СУББОТУ!

пришли только 20 человек и те - в разное время. Запланированную развлекательную программу проводить не было смысла. Анализируя сложившуюся ситуацию, специалисты ЦКиД внесли ряд изменений: дискотеки проводятся до 3-х утра, билеты до полуночи теперь стоят дешевле, чем после 00:00 часов; мобильный диджей подбирает музыку для разновозрастной публики, в зале довольно тепло и проведён косметический ремонт.

Ещё одной идеей для привлечения молодёжи в ЦКиД является переориентация дискотек с подростковых на более стар-

БУДЬ В ТЕМЕ!

Крепкий как дуб или просто дубина?

Это, конечно, очень мило, если твой парень способен «принять» лошадину дозу спиртного и продолжать вести себя как ни в чём не было, тогда как другие и от трети его дозы валятся под стол... Но мило ли?

Если поутру в понедельник у него отвратительное настроение и на всём единственный ответ: «Нет!»,

значит, проблема тебя настигла и готова вцепиться в шею! Эпизодически выпивающий парень может истошать поутру не самый приятный запах. Пьющая личность воняет!

Ещё одним обязательным признаком проблемы является настоятельное требование опохмелиться.

Нормальные парни после бурной пьянки мужественно мучаются целый день, а потом становятся людьми. Опохмеляются только слабые и жалкие личности. Собственно, пьянство и алкоголизм – удел слабаков.

Его отлучки из дома под не выдергивающими никакой критики предлогами («закончились сигареты», «надо отдать другу одну штуичку» и т.п.)

означают, что срочно требуется «поправить глаза».

Предупреждая твой вопрос: «А что делать?», провозглашаю: ничего! Просто беги от такого парня сломя голову.



шую возрастную категорию. Собственно, это и правильно: молодым людям 20 - 35 лет тоже надо где-то отдыхать.

15 октября ЦКиД вновь приглашает всех-всех-всех на очередное мероприятие - «Осенный бал в стиле 80-х», где будут звучать знакомые с детства диско-хиты - «Bad Boys Blue» и «Ласковый май», «Boney M» и «Мираж», «Modern Talking» и «СС Catch», «ABBA» и «Земляне». Кульминацией праздника станут выборы Королевы Осени - с 00:00 до 00:30 часов. Не пропусти субботу в ЦКиД!

ИНФО

Призыв по контракту

Осенний призыв сокращён почти вдвое: на этот раз в армию пойдут 135 тыс. человек, а не 270 тыс., как год назад.

Однако боеспособность от этого сильно не упадёт. По оценкам Института экономической политики им. Е.Т. Гайдара, боеспособность солдата 1-го года службы составляет чуть больше 10% от того, на что способен контрактник, поэтому большого ущерба армии от недобора срочников не будет. К тому же, с нового года контрактникам обещают значительное повышение денежного содержания: видимо, Минобороны ожидает существенного притока желающих эти деньги заработать. («АиФ»).

Застрахуйся от гриппа!

В Кировскую область поступила долгожданная вакцина от гриппа. Прибыла 181 тыс. доз «Гриппола» для взрослых. Детский «Гриппол-плюс» пока в пути.

Бесплатную прививку могут получить учащиеся старших классов, студенты, работники отдельных профессий (медицинских и образовательных учреждений, транспорта, коммунальной сферы и др.), взрослые старше 60 лет.

(«Давеча»).

Болеем за Шмелево!

Зоотехник из СПК-колхоза «Шмелёвский» Ирина Хлопова принимает участие в заочном этапе областного конкурса среди молодых работников сельскохозяйственного производства «Лучший по профессии», «Лучший специалист области».

Участница будет оцениваться по следующим показателям: обслуживаемое среднее поголовье скота, выручка от продажи продукции животноводства в расчёте на условную голову скота, темп роста выручки от продажи продукции животноводства в расчёте на условную голову скота, уровень рентабельности отрасли животноводства и стаж работы специалиста в должности.

(Соб. инф.).



Страницу подготовила
Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.

● Мир за окном



*Прощаясь с последним осенним теплом,
Октябрь улыбнулся упавшим листом.*

Фото Сергея Загребина.



● Культура

ТВОРЧЕСТВУ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ

С 1 октября в учреждениях культуры района официально начался новый творческий сезон. О том, какие объединения и кружки работают в этом году в Центре культуры и досуга п. Свеча, рассказывает заведующая отделом самодеятельного художественного народного творчества Л.И. Петрова.

- В этом творческом сезоне в ЦКиД будут работать 20 клубных объединений, в том числе 9 клубов по интересам и 11 кружков художественной самодеятельности. Продолжат работу народный хор ветеранов «Светоч» и женский ансамбль при нем (руководитель Т.Н. Балыбердина), а также народный ансамбль «Русские напевы», детские вокальные ансамбли «Веснушка» и «Голосочек звонкий», кружок сольного пения «Вокалист» (руководитель Л.И. Петрова). Как и в прошлом сезоне, будет работать постоянная концертная бригада из числа работников ЦКиД для обслуживания сельского населения. В прошлом году она побывала с концертами во всех сельских населенных пунктах района. В этом году первое выступление состоялось 29 сентября в селе Октябрьском и было посвящено Дню пожилых людей.

Под руководством О.В. Безденежных продолжит работу детский эстрадно-акробатический кружок. В этом году набраны 4 группы любителей этого эстрадного направления: младшая — «Пластика», более старшего возраста — «Дюймовочка», еще более стар-

шего — «Вернисаж» и самая старшая — «Грация».

Продолжит свою деятельность и одно из самых популярных объединений досугового направления — клуб «Ветеран» (руководитель С.А. Рогачева).

Под руководством Н.А. Новоселовой также продолжат работу детские клубы познавательного направления: «Переменка» для учащихся младшего школьного возраста и «Русская старина» для учащихся среднего звена. В новом сезоне будут работать познавательно-развлекательные детские и подростковые клубы «Подросток» и «Светофорик» (руководитель Л.Л. Буркова), а также семейный детский клуб «Мы вместе» и «Романтики» (руководитель С.В. Татаринова).

В этом сезоне на базе краеведческого музея впервые организуются: детский клуб «Знатоков родной природы» (руководитель Е.В. Юдинцева) и взрослый — «Истоки» (А.А. Чиркова).

Из наиболее крупных районных мероприятий в этом сезоне планируется провести традиционный детско-юношеский конкурс «Минута славы», а также районный фестиваль народного творчества «Не лаптем щи хлебаем», в котором примут участие коллективы художественной самодеятельности всех домов культуры. Кроме того, пройдут концерты по подтверждению звания «Народного коллектива» народного хора ветеранов «Светоч» и вокального ансамбля народной песни «Русские напевы».

Эдуард Кулаков.

ПОГОДА

12 октября

Пасмурно, дождь, ветер юго-западный, 4 м/с, температура воздуха ночью +10°, днем +10°, давление 738 мм рт. ст.

13 октября

Пасмурно, дождь, ветер юго-западный, 3 м/с, температура воздуха ночью +8°, днем +10°, давление 734 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.



Кредитный потребительский кооператив "Котельничский"

Выдаем займы на любые цели.

Займы под материнский капитал на приобретение жилья.

Принимаем личные сбережения.

Тел.: (83342) 4-34-56, 4-13-58 г. Котельнич, ул. Советская, 73; ул. Ленина, 3.

● Гл. редактор Л.П. Загребина.

● Свеча ●

Учредители: департамент информационной работы Кировской области;
АУ "Редакция газеты "Свеча"

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам,
четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только
с согласия редакции
© - материалы, подготовленные на
платной основе

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93,
ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

● Реклама,
объявления - тел. 2-16-71

11, 12, 13, 14 октября в магазине Second Hand (ул. К. Маркса, 5) РАСПРОДАЖА, скидки на весь ассортимент 20%.

ПРОДАЮТСЯ

✓ ВАЗ-21065, 1998 г/в, 1,5 л, серебристо-зеленый, замки, 2 двери. Тел. 8-922-916-14-60.

✓ 3-комнатная квартира 1994 года постройки. Тел. 8-919-528-32-05.

✓ коляска (зима-лето). Тел. 8-922-916-13-38.

ДОРОГО КУПИМ для частной коллекции монеты, винтовые значки, военную атрибутику, статуэтки, колокольчики, самовары, часы и другой антиквариат, а также лом золота. Покупка будет производиться 13 октября на рынке п. Свеча с 10 до 13 часов.

Администрация и коллектив МУЗ «Свеченская ЦРБ» выражают глубокое соболезнование участковому врачу-педиатру Ларисе Рудольфовне Бурковой по поводу смерти мамы Любови Ивановны Бурковой.

Выражаем глубокое соболезнование Рудольфу Романовичу и Ларисе Рудольфовне Бурковым в связи со смертью жены и мамы Любови Ивановны Бурковой. Прозоровы, В.Ф. Крупина, П.А. Левашова.

Коллектив Свеченского района глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда потребительской кооперации Любови Ивановны Бурковой.

и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Выражаем искреннее соболезнование Ларисе Рудольфовне Бурковой по поводу смерти матери Любови Ивановны Бурковой. Коллектив родильного отделения, Н.Г. Гоголева.

Выражаем глубокое соболезнование Ларисе Бурковой по поводу смерти мамы. Одноклассники.

Выражаем глубокое соболезнование Рудольфу Романовичу, Ларисе Рудольфовне, всем родным и близким по поводу смерти Любови Ивановны Бурковой. В.М. Шабанова, Ф.С. Денинидовна, Т.А. Коротаева, Н.И. Селезнева.

Выражаем глубокое соболезнование педиатру Ларисе Рудольфовне Бурковой по поводу смерти матери. Коллективы детского отделения и детской консультации.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 10.10.2011 года.

Индекс для подписки 52003.

Тираж 2160. Заказ № 2323.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.